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VOLBY DO ŠKOLSKÉ RADY z řad zákonných zástupců 

nezletilých žáků a z řad zletilých žáků 2025 

Vážení žáci a rodiče, 

v březnu a dubnu letošního roku proběhnou řádné volby do školské rady z řad zákonných zástupců 

nezletilých žáků a z řad zletilých žáků. 

Své kandidáty můžete navrhovat do 10. 3. 2025 

Návrhy odevzdávejte prosím do kanceláře základní školy paní Silvii Rysové nebo do kanceláře lycea paní 

Ivaně Vráblíkové. Od vámi navrhovaných kandidátů musíte mít vždy písemné představení + souhlas 

(formulář k dostání u výše uvedených osob nebo ke stažení na webu školy).  

Do ŠR bude zvolen z řad zákonných zástupců nebo zletilých žáků: 1 zástupce za ZŠ a 1 zástupce za SŠ. 

Volby se uskuteční od 31. 3. do 5. 4. 2025 prezenční nebo online formou přes platformu skolaonline 

po zpracování kandidatur. 

Funkční období je tříleté, a to od 11. 4. 2025. 

Více info na http://www.waldorf-semily.cz 

TĚŠÍME SE NA VAŠE NÁVRHY! 

Přehled činností školské rady 

ŠKOLSKÁ RADA 

SCHVALUJE 

 výroční zprávu činnosti školy,  

 školní řád,  

 v případě středních a vyšších odborných škol stipendijní řád,  

 pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků v základních a středních 

školách. 

ŠKOLSKÁ RADA 

PROJEDNÁVÁ 

 vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů a k jejich 

následnému uskutečňování,  

 podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,  

 projednává návrh rozpočtu právnické osoby na další rok,  

 projednává inspekční zprávy České školní inspekce. 

ŠKOLSKÁ RADA 

NAVRHUJE 

 navrhuje změny školního a stipendijního řádu, 

 navrhuje opatření ke zlepšení hospodaření,  

 podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům 

vykonávajícím státní správu ve školství a dalším orgánům státní správy,  

 podává návrh na odvolání ředitele školy,  

 podává návrh na vyhlášení konkurzu na ředitele školy. 

Školská rada zasedá nejméně dvakrát ročně. 

 

Vyvěšeno dne: 7. 2. 2025  

Mgr. Lenka Břenková, ředitelka školy 
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